Zebra® ZXP Series 1™-Kartendrucker



SEE MORE. DO MORE.



Kostengünstiger Einstiegsdrucker

Der ZXP Series 1-Kartendrucker ist speziell für Kunden bestimmt, die einen Qualitätsdrucker zu einem konkurrenzfähigen Preis benötigen. Der ZXP Series 1 ist bei geringen Druckvolumen für den einseitigen Farb- oder Monochromdruck ideal und bietet eine komplette Kartendrucklösung bei nur minimalen Investitionskosten. Seine ENERGY STAR®-Zertifizierung und umweltfreundlichen Druckcartridges machen ihn zum besten Einstiegsdrucker am Markt.

Benutzerfreundlichkeit

Der ZXP Series 1 erfordert nur wenig technische Unterstützung oder Benutzerschulung. Die Bedienung ist dank einer intuitiven Benutzeroberfläche und farbcodierten Berührungspunkten ganz einfach. Die schnell auszuwechselnden, intelligenten Load-N-Go™-Farbbänder sind außerdem auch umweltfreundlich, da sie weniger Kunststoff und mehr biologisch abbaubare Materialien als konkurrierende Marken enthalten. Print Touch™ ermöglicht mittels Near Field Communication (NFC)

das sofortige Abrufen nützlicher Informationen über den ZXP Series 1 von jedem NCF-fähigen intelligenten Gerät aus.

Kompakter, netzwerkfähiger Drucker

Mit seiner kleinen Stellfläche findet der ZXP Series 1 selbst auf kleinstem Raum Platz und ist daher bei begrenztem Platzangebot die richtige Wahl. Dank seines kompakten, langlebigen Designs und seiner fortgeschrittenen Netzwerkdruckerverwaltungstools ist der ZXP Series 1 perfekt zum Einsatz in mehreren Büros oder für große Installationen verteilter Kartendrucker.

Karten in kompromisslos hoher Qualität

Der zuverlässige ZXP Series 1 druckt gestochen scharfe Karten in kräftigen Farben auf Abruf genau dort, wo sie benötigt werden. Dank optionaler Magnetstreifen-Kodierung, Ethernet-Anbindung und Unterstützung mehrerer Kartenstärken kann der ZXP Series 1 eine Vielzahl von Geschäfts- und Ausweiskartenanforderungen erfüllen.

Ideal für diese Anwendungen

Ausweis- und Zugangskontrollkarten

- Foto- oder Mitarbeiterausweiskarten für Unternehmen
- Zugangskontroll- und Zeiterfassungskarten
- Besucher- und Subunternehmerausweise
- Ausweiskarten für Lagerbestand oder Waren

Behörden und Bildungswesen

- Studentenausweise
- Bibliotheksausweise
- Karten für Freizeiteinrichtungen und Mitgliedskarten
- Zertifizierungsausweise

Einzelhandels-, Kunden- und Mitgliedsprogramme

- Kundenkarten für den Einzelhandel oder kleine Betriebe
- Clubmitgliedskarten
- Karten für Hotels, Kreuzfahrtlinien oder andere gastgewerbliche Betriebe
- Personalisierte Visitenkarten
- Personalisierte Geschenk- und Kundenkarten

ZEBRA ZXP SERIES 1-KARTENDRUCKER

SPEZIFIKATIONEN AUF EINEN BLICK*

Druckername

Zebra ZXP Series 1-Kartendrucker

Druckspezifikationen

- Thermosublimations-Thermotransfer-Kartendirektdruck
- Vollfarb- oder Monochromdruck
- Einseitiges Drucken
- 500 Karten/h monochrom einseitig
- 120 Karten/h einseitig YMCKO
- Randloser Druck auf CR-80-Standardmedien

Standardmerkmale

- Umweltfreundliche, einfach einsetzbare Load-N-Go™-Farbband-Cartridges
- Host-basierte Bildverarbeitungstechnologie ZBaster™
- Automatische Farbbandkalibrierung
- USB-2.0-Anbindung
- Microsoft-zertifizierte Windows-Treiber
- ENERGY STAR-zertifiziert
- Print Touch-NFC-Chip für Online-Druckerdokumentation und Tools
- Abgedeckte Kartenzuführung für 100 Karten (0,762 mm)
- Kartenausgabebehälter für 50 Karten (0,762 mm)
- · 16-Zeichen-LCD-Bediendisplay
- 300 dpi (11,8 Punkte/mm) Druckauflösung
- Zwei Jahre Garantie auf Drucker
- Zwei Jahre Garantie auf Original-Druckkopf (keine Druckmengenbeschränkung)
- Ein Jahr Hot-Swap (nur USA)

Optionale Merkmale

- Magnetstreifen-Kodierer –
- ISO 7811 (neu und erneut kodiert, Spuren 1, 2 und 3, hohe und niedrige Koerzitivkraft, Stripe-Down, nur 0,762-mm-Karten
- 10/100-Ethernet-Anbindung**
- CardSense[™]-Einzelkartenzuführung-Reinigungsrollen*
- ZebraCare™-Programme zur Produktgarantieverlängerung
- **Vor Ort aufrüstbare Optionen

Unterstützte Treiber

- Microsoft-zertifizierte Windows-Druckertreiber:
- Windows XP, Vista, Server 2003, Server 2008, Windows 7 (32-Bit- und 64-Bit-kompatibel), Windows 8 (32-Bit- und 64-Bit-kompatibel)

Eine aktuelle Liste der unterstützten Systeme finden Sie auf zebra.com.

Verbrauchsmaterialspezifikationen

HINWEIS: Der ZXP Series 1-Kartendrucker ist nur zur Verwendung mit den umweltfreundlichen, leicht einsetzbaren Load-N-Go™-Farbband-Cartridges vorgesehen.

- Die intelligente ix Series-Technologie von Zebra erkennt und authentifiziert das Farbband automatisch.
- Jedes Farbband verfügt über eine integrierte Reinigungsrolle.
- Optionales Reinigungsset: 4 Druckmodul- und 4 Kartenzuführungs-Reinigungskarten.
- 1000 Bilder/Karte

True Colours ix Series ZXP 1-Farbband

• YMCKO: 100 Bilder/Rolle • ½ YMCKO: 400 Bilder/Rolle

Monochrom Schwarz: 1000 Bilder/Rolle
Monochrom Weiß: 500 Bilder/Rolle

Kartenkompatibilität

HINWEIS: Um eine optimale Druckqualität und Druckerleistung sicherzustellen, empfiehlt sich die Verwendung von Original-Zebra-Verbrauchsmaterialien.

- Kartenstärke: 0,254 1,016 mm
- Kartengröße: CR-80, ISO 7810-Format, Typ ID-1, 54 mm x 86 mm
- Kartenmaterial: PVC und PVC-Verbundmaterial

Kommunikationsschnittstellen

- USB V2.0 (Kabel im Lieferumfang enthalten) Standard
- Integrierte 10/100-Ethernet-Schnittstelle optional**
- **Vor Ort aufrüstbare Option

Elektrische Spezifikationen

- Automatisch geschalteter einphasiger Wechselstrom
- Einsatzbereich: 90 132 V Wechselstrom und 190 264 V Wechselstrom (effektiv)
- Frequenzbereich: 47 63 Hz
- Maximal 100 W Dauereingangsleistung und 607 W Spitzenausgangsleistung (450 Mikrosek.)
- FCC-Klasse A

Abmessungen und Gewicht (Standardmodell)

Höhe: 236 mmBreite: 200 mmTiefe: 368 mmGewicht: 5.3 kg

CardStudio™-Software

CardStudio™ von Zebra ist ein einfach zu erlernendes, benutzerfreundliches komplettes Kartendesign- und Kartenausgabe-Softwarepaket. Die Software ermöglicht es, hochwertige Foto-Ausweiskarten und andere Karten einfach zu entwerfen und zu drucken. Es sind Versionen mit grundlegenden bis fortgeschrittenen Funktionen sowie Unterstützung für alle Kartendrucker von Zebra erhältlich. Nähere Informationen finden Sie auf www.zebra.com/cardstudio.

Original-Zebra™-Verbrauchsmaterialien

Um eine optimale Druckqualität und Druckerleistung sicherzustellen, empfiehlt Zebra die Verwendung von Original-Zebra-Verbrauchsmaterialien, die strengsten Qualitätsstandards entsprechen. Der ZXP Series 1-Kartendrucker ist nur zur Verwendung mit den umweltfreundlichen, leicht einsetzbaren Load-N-Go™-Farbband-Cartridges vorgesehen.







Regionale Niederlassung

Mollsfeld 1, 40670 Meerbusch, Deutschland

Telefon: +49 (0)2159 6768 0 **Fax:** +49 (0)2159 6768 22 E-mail: germany@zebra.com **Web:** www.zebra.com

Andere EMEA-Standorte

EMEA-Zentrale: Großbritannien

Europa: Frankreich, Italien, Niederlande, Polen, Russland, Schweden, Spanien, Türkei Naher Osten & Afrika: Dubai, Südafrika